

WSZ-EP-25/439/2016

Konin, 18.05.2016r.

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ stanowiące modyfikacje SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro Dostawę leków biorących udział w programach lekowych, chemioterapii, leków przy leczeniu spastyczności opornej na leczenie farmakologiczne dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespólnego w Koninie, (nr sprawy: WSZ-EP-25/2016)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), uprzejmie wyjaśniamy:

**Pytanie nr 1**

Dotyczy pakietu nr 20

W związku z tym, że produkt leczniczy Avastin zgodnie z charakterystyką produktu leczniczego pkt 6.6 „jest produktem do jednorazowego użycia ze względu na to, że nie zawiera on żadnych konserwantów”, czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z Formularza cenowego wymogu dotyczącego „trwałości po nakłuciu fiołki min 24h”?

**Odpowiedź: Tak. Zamawiający usunie z formularz asortymentowo-cenowego wymóg dotyczący „trwałości po nakłuciu fiołki min. 24h”. W związku z tym Zamawiający umieści modyfikację SIWZ na swojej stronie internetowej [www.szpital-konin.pl](http://www.szpital-konin.pl).**

**Pytanie nr 2**

Dotyczy pakietu nr 72

Czy Zamawiający planuje stosować produkt leczniczy Rybawirin do terapii bezinterferonowej, w ramach programu lekowego „Leczenie przewlekłego wirusowego zapalenia wątroby typu C terapią bezinterferonową”-(załącznik B.71)?

**Odpowiedź: Tak. Zamawiający planuje stosować produkt leczniczy Rybawirin do terapii bezinterferonowej w ramach programu lekowego „Leczenie przewlekłego wirusowego zapalenia wątroby typu C terapią bezinterferonową.**

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych  
*D. Kotecka*  
Dorota Kotecka

Sporządziła: S. Skrycka